



Zdrúženje za energetska neodvisnost Slovenije

Spoštovane ųupanje in ųupani v slovenskih občinah !

Vsakdo je obremenjen s svojimi tekočimi opravili in skoraj vsako novo pismo prinaša nove obveznosti in ideje za vaše tekoče delo.

ZENS je napisal pismo, časnik Dnevnik pa ga je tudi objavil ter je priložen temu pismu poleg ostalih prilog.

Vsi smo državljani Republike Slovenije, naši predstavnikiški organi pa sprejemajo obveznosti v našem imenu, mi pa iz medijev izvemo kakšne obveznosti bi morali izpolniti in kaj se nam bo zgodilo v primeru če jih ne izpolnimo.

Vsi smo seznanjeni, da bomo sčasoma morali opustiti rabo fosilnih energentov in preiti na rabo obnovljivih energetskih virov, vse za doseganje zmanjšanja toplogrednih emisij in tako posledično do zmanjšanja vplivanja na klimatske spremembe.

Prejemniki tega pisma ste s prevzemom ųupanske funkcije prevzeli tudi obveznost do svojih občanov, da boste vse storili za njihovo dobro bivanje v vaši občini. ųal ni prišlo do kvalitetnih z ustreznimi navodili med predstavnikiškimi organi, kateri so se zavezali k zmanjšanju rabe fosilnih energentov in vami prejemniki našega pisma. Naša naloga ni odkrivanje odgovornosti zakaj ni prišlo kvalitetnih kontaktov, pač pa je naša naloga ustvarjanje poti do energetske neodvisnosti celotne države. Vse za boljši jutri in za naše zanamce.

Nesporno kot ųupani upravljate z najmanj 2000 (cca) objekti na vašem območju, katere je potrebno pozimi ogrevati in poleti tudi hladiti. Za začetek vam predlagamo, da izdelate seznam objektov v vašem upravljanju in poleg pripišite še vrsto energetskega vira. Vaše računovodstvo pa naj vam izdela stroškovnik za porabljene energente in tako boste dobili spisek prvih objektov, kjer vam je obvezno nadomestiti fosilne energente z obnovljivimi energetskimi viri. Za vaše vedenje vam lahko napišemo, da imamo v Sloveniji že nekaj ųol in vrtecev, kateri so to nadomeščanje že izvedli in so s takšno zamenjavo zadovoljni.

Seveda to ni mogoče storiti čez noč, niti ni dovolj finančnih sredstev na razpolago. Zato vam prilagamo pismo Ekosklada RS kjer je opisana tudi vsa finančna ponudba z možnostjo pridobitve delne nepovratne pomoči. Da je zadeva resna pa prilagamo še pismo Ministrstva za infrastrukturo/Direktorat za energetiko.

Za izvedbo predlaganih projektov pa predlagamo tudi izvedbo po načelu Javno Zasebnega Partnerstva, kar pomeni, da vam zasebni partner pripravi vso potrebno projektno dokumentacijo in poskrbi seveda tudi za izvedbo. Občina pa po sklenjeni pogodbi o partnerstvu plačuje zasebnemu partnerstvu letno anuiteto do celotnega poplačila (max 10 let). Občina pa dejansko plačuje iz ustvarjenih prihrankov, ker ne bo imela več izdatkov za fosilne energente.

Pri tem pa ni spregledati tudi možnosti katere ponujajo vaše strehe za namestitev fotovoltaične elektrarne, katera prav tako sodi v sklop Javno Zasebnega Partnerstva.